

》》上接6版

黄杰西

怀远县新城实验学校 四（12）班

自我有记忆起，书籍就成了我生活中不可或缺的一部分。但如果要挑选一段最让我印象深刻的读书经历，那无疑是沉浸在J.K.罗琳的《哈利·波特》系列中的那段时光。

当我第一次翻开《哈利·波特与魔法石》的那一刻，我仿佛被吸入了一个充满魔法的新世界。随着哈利、罗恩和赫敏的冒险，我感受到了勇气、友谊和爱。每次翻开书页，都仿佛有一阵风，带着霍格沃茨的魔法气息，轻轻拂过我的脸庞。

读书的过程中，最有趣的是我和妈妈一起扮演书中的角色，用魔杖“施展魔法”，让家里的扫帚“飞起来”，或是“变出”一杯水。这些小小的游戏，让我更加深入地感受到了魔法的魅力。

《哈利·波特》不仅仅给我带来了想象力和欢乐，更重要的是，它教会了我勇敢面对困难。

每当我遇到困难或是心情低落时，我都会回想起哈利和他的朋友们面对困境时的坚韧和勇气，这让我充满了力量。

我喜欢阅读，因为它能让我跨越时空，体验不同的生活和情感。而《哈利·波特》系列，更是我阅读生涯中的一颗璀璨的星。

指导老师 胡梦圆

刘梓祺

芜湖市师范学校附属小学 四（4）班

在我牙牙学语时，妈妈每天给我讲一个睡前故事。书香如同甘甜的蜜汁，滋养着我年幼的心灵。《狼来了》《猴子捞月》《小蝌蚪找妈妈》……它们像智慧的种子，播撒在我心田，长出善良与美好。

“爸爸，我要买这本书！”幼儿园时的我，站在书店里，手里紧握着那本《中国神话故事》。天马行空的想象、勤劳勇敢的品质深深刻在我的脑海中。我把故事说给爸爸听，爸爸的大手抚摸着我的头，那一刻，如此温暖。

现在，四年级的我在校园读书活动中看到了更大的世界。“书屋树屋”“畅销书架”是我们最爱聚集的一隅；每日“三读”，我们读诗品经典；每周一首诗、每月一本书，小伙伴们分享共读的喜悦；“书香暑假40天”，让假期也涌动着期待；“好书点赞币”“对话书中人”

“我是小红樱”……温馨的集体中氤氲着浓浓的书香情。电影课、app阅读测、手拉手共读、“听书”，全新的读书活动让我们不断拥有新的目标和坚持的力量。

与书相伴，每一天都充满温情和精彩！

指导老师 王 静

王圣哲

长丰县长新路小学 五（4）班

在我的生命中，书本如同亲密的朋友，陪伴我度过每一个春夏秋冬。今天，我想和大家分享一段我与书本的故事。

上幼儿园的时候，我最喜欢的事情就是听妈妈给我讲故事。每次听妈妈讲故事，我都仿佛置身于一个神奇的世界，那里充满魔法、勇士、公主和无尽的冒险。

步入小学后，可以慢慢地自主阅读了，我与书本之间的故事也愈发丰富多彩。记得我第一次独自阅读《安徒生童话》时，被其中的故事深深吸引。每当夜幕降临，我都会躲进我的小房间，点亮一盏小灯，沉浸在那些奇妙的童话世界里。有时候，我会因为故事情节紧张刺激而彻夜难眠；有时候，我会因为故事中一段优美的文字而感动落泪……那些故事教会了我善良、勇敢和坚韧。

在未来的日子里，我还会继续与书本为伴，也会继续用文字记录下我与书本之间的故事，让它们成为永恒的记忆。

指导老师 胡美玲

杨祺暄

滁州市明湖小学 二（1）班

读书让我快乐，更让我明白许多道理。我热爱读书，从书中能够感知人物的命运，也能与他们产生共鸣。比如在《烽火三少年》中，当我看到三位英雄少年冬梅、石头和留孩，他们无忧无虑的年纪，却在燃烧的战火中度过了童真岁月，这让我们在敬佩的同时也默默地产生敬畏：他们在烽火中燃烧了高昂的斗志，锤炼了刚毅的品质，用实际行动诠释了“少年强则国强”的永世真理。

“向前看，天不转地转，总有个天亮的时候！”“只要天狗吃不了太阳，咱不怕！”书中那铿锵有力的话语久久地回荡在我的脑海！当我遇到困难的时候，这些催人奋进的语言总会激励我前进！

指导老师 刘 伟

李天旗

颍上县慎城镇第三小学 六（3）班

我喜欢读书，也喜欢挑战和探险，所以不断从书本中去寻找精神的圣地。我最喜欢的一本书是《鲁滨逊漂流记》，在这本书中，主人公鲁滨逊通过自己的双手和智慧在荒岛中成功历险，为了生存下去，他自己学习本领，勇敢面对那些困难，战胜困难，创造奇迹。

这类书籍，往往让我受益匪浅。一个敢于面对困难，挑战困难的人，无论身处在什么环境中，也终将战胜困难，获得成功。比如在洪水和灾难面前，我们的志愿者勇往直前，帮助受灾群众重拾信心，让需要帮助的人得到及时的救助。所以，你看，在生活中我们也要敢于尝试，挑战困难，才能获得成功。

指导老师 王喜凤